KMA /7TUM2
Uvodni test Jméno:

1. Ctverci o strané a je opsdna a vepsana kruznice, viz obrazek. Vypocitejte pomér obsahu kruht, které jsou
témito kruznicemi urceny!

2. Kvadr mé povrch 1000 cm? a délky jeho hran jsou v poméru 1 : 2 : 6. Vypoététe jeho objem.



3. Rozhodnéte, zda jsou dané trojihelniky shodné, shodnost zapiste (dbejte na spravné poradi vrcholi) a své
tvrzeni zduvodnéte; trojuhelnik OPQ a trojihelnik XY Z: |PQ| = 5 cm, |0OQ| = 3 cm, |<POQ| = 90°,
|XZ| =5 cm, | XY|=4cm, [<XYZ|=90°.

4. Pro trojuhelniky AOPR a AXY Z jsou dény tyto udaje: |PR| = 7cm, |[<OPR| = 60°, |[<POR| = 80°,
| XY|="Tcm, |[<ZXY|=60° |<XZY|=40°. Rozhodnéte, zda jsou trojuhelniky AOPR a AXY Z shodné,
piipadné podobné. Pokud ano, piislusny vztah zapiste (dbejte pii tom na spravné poradi vrcholu) a své
tvrzeni zduvodnéte.



5. Urcete obsah mnohothelniku zobrazeného ve ¢tvercové siti, jestlize strana jednoho ¢tverecku sité ma délku 1.
Vyjadiete v procentech, jakou ¢éast ¢tverce, do kterého je mnohoihelnik vepsan, zaujima4.
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6. Je ddna kruznice k(S;r) a bod A (A ¢ k). Urcéete mnozinu vsech bodu X takovych, ze bod A je stfedem
tsecky XY a Y € k. Proved’te rozbor a struény zapis postupu konstrukce!



7. Jsou dané body M, N, S, které nelezi v piimce. Sestrojte ¢tverec ABCD se stiedem S, tak bod M lezel na
pifmce AB a bod N na pifmce CD. Proved'te rozbor a struény zdpis postupu konstrukce!
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8. Je déana piimka p a body A, B. Sestrojte na piimce p bod V tak, aby osa thlu AV B lezela v piimce p.
Proved’te rozbor a struény zapis postupu konstrukce!




